19/11/2011
תרגילים נוספים למבחן 2 מועד ב' כיתה י' 4 יחידות
איך מתכוננים?

חומר מהכיתה + שיעורי בית.

לפתור את מועד א'.
מצורף תירגול נוסף (חשוב: לא סתם אני מצרף את התשובות – חשוב לראות שיצא לכם נכון ואם לא לבדוק למה!!)
אלגברה:

פתרון וחקירה של משוואה עם פרמטר: תרגילים 20, 26, 30, 32, 33 מהצילום הבא:
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 לכל אחת מהמשוואות שמסומנות בתצלום שלמטה (תרגילים 51, 53, 57):

1. מצא לאילו ערכים של  
[image: image2.wmf]a

 יש למשוואה: 
a. פתרון יחיד.
b. אף פתרון.
2. אינסוף פתרונות.
3. מצא את הפיתרון של המשוואה בהנחה שיש למשוואה פתרון יחיד. 
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3. אנליטית: הבעיות הבאות מהדפים המצולם:
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גאומטריה: 

4. משפט התיכונים: עמודים 260, 259 – 28,29,31.

5. שטחים: עמוד 266,267 – 9,12,15,18
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